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 Dipartimento  : 54

Medie valutazioni a.a. 2023/24
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 UNIPI - Presidio della Qualità di Ateneo
Report di base su sezione "organizzazione/servizi"
a.a. 2023/24  (2° sem.)

 N° studenti del CdS partecipanti all'indagine: 170
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 Corso di Studio:

NB:  il TESTO ESTESO DI OGNI DOMANDA  proposta agli studenti è riportato nella tabella al termine del report. 

Media di CdS vs. media di Dipartimento
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INFORMAZIONI SULLE SPECIFICHE DI ELABORAZIONE DEI RISULTATI
a) periodo di osservazione: 15 aprile - 15 ottobre 2024;
b) medie risposte per singolo item a livello di CdS e di Dipartimento
c) considerazioni proposte dagli studenti nei due campi a testo libero;
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 Distribuzione freq. %  a.a. 2023/24

0%

20%

40%

60%

80%

100%

p4_UM 44 39,2 56,6 46,5 37,5 31,5 42 42,7 46,7 54,9 51,6 37,4 22,9 18,2

p3_UM 41,5 44,4 35,3 27 29,7 39,4 38,6 43,6 39,4 29,4 38,7 44,6 61,1 57,6

p2_UM 10,6 10,4 4,66 17,3 21,9 22,8 13,6 13,5 11 11,7 9,67 16,5 12,3 18,8

p1_UM 3,77 5,88 3,33 9,02 10,6 6,14 5,68 0 2,75 3,92 0 1,43 3,52 5,29
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N° rispondenti del CdS: 170
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N° rispondenti totali del Dipartimento: 1536
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 % di risposte "non ne ho usufruito" su totale valutazioni valide (singolo item)  a.a. 2022/23
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 Principali problematiche riscontrate
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